挂国旗

稻战省田乡群众喜迎十八大

开了,这是全国人民政治生活中的一件大事, 花为小院增彩不少,女主人正在晾晒着饲草。说 稻城县省母乡群众挂国旗,颂党恩,欢天喜地

该乡茶花村村民电月一家像往常一样忙 置得井井有条: 猪仔牛犊刚进圈里, 一小块菜 贷款买了货车, 在县城里拉沙跑运输, 他们老两 客套话, 只有热气腾腾的酥油茶, 有什么新的

本报讯(李丽莎)党的十八大就要隆重召 地里种着几样时令蔬菜,花台里色彩斑斓的小 口就在家看好家畜,种好庄稼。电月说,一家人 好政策,好路子,都是乡干部们来告诉她,帮助 起眼前和美的景象,她抑制不住内心的激动,高 兴地说,这还都得归功于牧民定居行动计划,自 金秋九月,稻城县省母乡青稞地里翻滚着一片 打三年前实施"牧民定居行动计划"以来,家得 到了国家财政补贴两万五千元钱, 加上自筹的 一部分资金,家里各项生活基础设施得到了改

的吃穿用都要比以前好了很多。

今年,全州大力实施群众工作全覆盖,各 级干部更多地深入到基层与群众交流谈心,不 仅更加密切了党群干群关系,也让乡亲们更清 楚地了解了各项政策法规。乡党委书记又给电 月带来了好消息,牧民定居户的人户道路硬化 部们,电月早已视他们为一家人,没有生硬的

电月要做一件非常重要的事,就是在自家屋 顶插上一面鲜艳的五星红旗。电月告诉笔者,党 和国家的各项政策着实让他们一家受益不少,特 别是近几年,村里简直是一年一个变,党的十八 大马上就要召开了,全乡的乡亲们都争着在自家

我州培训机关基层党组织书记

八大,加强和创新社会管理,进一步 推进党的群众工作,增强党的基层组 清洲等专家学者进行授课。各位专家 织战斗堡垒作用,9月19日至23日, 从党的历史经验、新时期群众工作创 州直工委组织 56 个州级部门、省州 新、党的基层组织建设等多个方面进 属企事业以及15个县直属机关党工 行了深入浅出的讲解,传授了党务工 委共71名基层党组织书记,在成都 作的宝贵经验,并就新时期党建、群 省直机关党校举办甘孜州 2012 年机 众工作提出了新的观点和思路。 关基层党组织书记培训班。

务副书记贾松青指出,此次培训是省 喜的变化,并就如何做好新时期藏区 的党建工作进行了深入交流。

机关党校科社法学教研部主任、教授 魏敏生,省直机关党校副校长、教授 综合素质和能力, 拓展新的工作思 吴兆华,省委党校党建教研部主任、 路,提升党建工作整体水平,推动建 教授彭穗宁,省直机关党校党建教研 部主任、教授霍钦宏,省直机关党校 副校长、教授张伟荣,省委组织部部 要的意义。

本报讯 (杨建美) 为喜迎党的十 务委员、省委党建办副主任黄林以及 省直机关党校正厅级巡视员、教授李

培训结束后,参加培训的同志们 在开班仪式上,省直机关工委常 纷纷表示,通过此次培训学习.对我 州当前正在开展的群众工作全覆盖 直机关党校第一次以地区为单位举 活动和省委第十次党代会精神有了 办的培训,这是一次有益的尝试和可 更深刻的领会;对机关党建新理论和 实践创新有了更清晰的认识;对基层 组织建设、反腐倡廉、深入贯彻落实 在培训过程中,先后邀请了省直 科学发展观有了更系统的理解,对于 提高新形势下我州机关党务干部的

> 设美丽生态、和谐幸 福新甘孜具有十分重

本报讯(杨菊梅 罗楚

凯文/图)9月25日, 泸定 直属机关党委召开了机关 党建晋位升级现场推进 会,全力抓好机关党组织 晋位升级工作,实现党组 织晋位升级的工作目标, 以优异成绩迎接党的十八 大胜利召开。

泸定县直属机关党委 总结了前阶段党建晋位升 级中取得的成绩,安排部 署了下步直属机关党建晋 位升级工作任务, 党建示 范支部发改局党支部和检 察院党支部分别作了交流



发言,与会者实地参观了检察院支 认为检察院党支部重视党建工作, 工作,不断提高党建工作的质量和 机制健全、载体丰富、措施得力、管 水平,努力实现县委提出的年内后 理规范,效果明显,感受颇深,深受 进党组织转化升级率达到100%,先 工作专卷,观看了 启发。大家表示,在今后的实际工作 进党组织达到 50%以上的工作目 党建活动展板和专 中,要认真学习和借鉴示范支部的 标,以优异的成绩向党的十八大胜 题片。与会者一致 好经验、好做法,扎扎实实做好党建 利召开献礼。

泸定县召开机关党建晋位升级现场推进会

新 闻 集

全州临床用血及血液安全培训会召开

本报讯(记者 张涛)为进一步加强和 液质量和安全。并要整合各种社会资源,加 规范我州医疗机构临床用血工作,提高 临床用血工作质量和管理水平, 确保临 床用血安全,推进临床科学、合理用血,

会议要求,各分管职能部门和医疗机 构要提高认识, 切实加强无偿献血和血液 监管工作的领导,强化机构职能,认真落实 加强对医疗机构及临床采供血机构的监督 和管理,确保医疗安全。各级医疗机构要着 心血站要着重抓好质量体系建设,保证血 人、业务骨干近百人参加了培训。

强宣传力度, 共同推动无偿献血工作深入 开展。要进一步加强对全州基本药物的监 管,政府统一挂网采购,区乡卫生院要百分 之百使用基本药物,实行零差价销售,并将 药物进行公示。要进一步加强餐饮具集中 消毒管理,加强与工商、药监部门的协调配 合,保障群众放心餐具。

授课老师就临床用血、基本药物制 血液管理工作职能。卫生行政部门要着重度、餐饮具集中消毒、行政许可等作了讲 解,并现场解答了学员的提问。

来自全州 18 个县的卫生局、卫生执 重加强内部监管,确保科学合理用血。州中 法监督所(大队)、县人民医院相关负责

我州推进文化市场行政审批录入工作

省文化厅关于全面推广应用文化市场综 家,歌舞娱乐场所 129 家,游艺娱乐场所 合执法办公系统工作的有关要求,州文 40家,文艺表演团体5家,演出场所9 体广局推进全州文化市场行政审批录入 家,音像制品经营单位 68 家,电影发行 工作,实现全州行政许可动态管理。

部门 20 个, 审批人员用户 21 个。各县均 播台、电视台 12 家。总体来看, 录入的门 建立了审批人员用户, 初步搭建了系统 类比较齐全, 录入信息比较完整, 录入更 骨架。截止目前,全州共录入有证经营单 新比较及时。

放映场所3家,美术品经营单位2家,印 据统计,甘孜州共设置州、县级审批 刷企业 149 家,出版物经营单位 87 家,广

巴塘县开展与法同行送法进校园活动

本报讯(陈雯 张子春)近日,巴塘县 法,自觉抵制不良文化侵袭、违法犯罪行 吧、远离毒品。教育学生学法、守法、用法》等法律文本。

司法局到县中学开展了"与法同行送法 为,养成良好的遵纪守法习惯;针对当前 进校园"活动。该局干警举办法制讲座, 未成年人普遍存在的一些问题和导致犯 就《治安管理处罚法》、《未成年人保护 罪的成因进行了剖析,并就如何预防未 法》等法律及法律面前人人平等、法与 成年人犯罪提出可行性建议。引导学生 自由的关系等进行了生动讲解,并结合 通过法律途径来维护合法权益。同时,就 一些未成年人犯罪的案例,以案说法, 同学们提出的自身或家庭生活中可能遇 为学生讲解违法犯罪给个人、家庭、社 到的各种涉法问题进行了解答。该局干 会带来的危害。希望同学们学习法律知 警还向学生发放了图文并茂、通俗易懂 识,增强自我保护、防范意识,远离网 的法律援助宣传资料及《未成年人保护

阳光下最神圣的职业

-记康定县东关小学优秀教师余伶俐

■ 本报记者 张磊

2000年参加教育工作以来,用心 化》的研究,执笔撰写的课题成果 坚守着朴素的信念,用爱淋浴着每 简介《小学计算题算法多样化的课

她曾在讲台上因胆结石病突 发,以顽强的毅力坚持上完课再到 医院治疗。2005年8月,她所在的 捧塔乡村小遭受洪灾,校舍全部被 惯的调查研究》与"级校本研训基 淹没,上级决定将那里的孩子们全 地"申报。她还参与了2012年四年 部转移到中心校寄宿学习。孩子们 级学生由人教版转北师大版的衔 从未离过家,年龄尚小,每天夜里, 接教材编排工作。 学生宿舍里总是传来孩子们的哭 声。她把爱全部奉献给了孩子们, 疾的男孩,父母离异,他感到自卑, 白天,她就陪着孩子们一起在食堂 不愿参加任何活动,不愿和别人多 用餐;夜里,她将自己1岁的孩子 说一句话。余老师就常把他带到身 托付给奶奶,自己却在学生宿舍里 边,和他谈心,鼓励他做些力所能 哄想家的孩子睡觉。时间一长孩子 及的事情,给他讲残疾名人的故 们与她建立了深厚的感情。她离开事。渐渐的,孩子的脸上有了微笑。 捧塔小学时,孩子们追着汽车跑了 这个孩子精心制作的"便携拐杖" 好远、好远……

到成都参加远程教育模式相关培 班级中也有好几位情况特殊的同 训,她刻苦钻研,学有所获。学校建 学,其中一位身患癫痫时常发病, 成计算机教室,她如鱼得水,将计 一发病就无意识的尖叫甚至倒在 算机教学工作开展得有声有色。 地上抽搐,余老师细心有加的照顾 2007年9月, 余老师考调进入东 好她,并护送她安全回到父母身边 关小学任教。荣获 2008 年"康巴藏 她才放心。还有一位同学,父母离 区团旗红·红色英雄故事会"主题 异随奶奶一起生活,由于身体有 活动"优秀指导教师"称号;2009 病,导致大小便失禁,平时沉默寡 年被评为甘孜州城区小学数学骨 言又被同学歧视,成绩一直很差。 干教师培训"优秀学员";2011年 余老师多次找到其家长进行交流

荣获康定县"优秀教师"称号。 修学习,转变教育观念,用现代科 扬,增强其自信心。 学理论指导自己的教学工作。从选 课到备课,她总要翻阅大量的书籍 心。"质朴的语言就是家长对她工 与资料,反复推敲构思,力求摸索 作的最大肯定。 出自己的特色教学模式。打破教师 讲、学生听的教学常规。坚持学生 个"校园吉尼斯挑战赛"在东关校 为主体, 教师为主导的教学模式, 园拉开帷幕,得到了师生的积极响 注重精讲多练。注重减轻学生的课 应和参与,产生了24个校园记录。 业负担。总结教学经验,不断提高 2012年,她在《教育导报》、《中国未 驾驭教学的能力。2005年《浅谈新 成年人网》、《甘孜报》上发表学校信 课程的实施》教学论文获州级一等 息近10条。 奖;2006年《浅谈数学教学的"再 创造"课堂》教学论文获州级三等 还很漫长,但十二年来的教学生 奖;2008年《以生为本 以情导 涯,使她真切地感受到教师是阳光 之——浅谈学生创新意识的培养》 下最神圣的职业。

教学论文获州级二等奖; 2010年《初探学生绘画情感 的培养》教学论文获州级二 等奖;2011年《浅谈小学生良 好数学学习习惯的培养》获

她主持参与学校省级重点微 康定东关小学教师余伶俐自 型课题《小学数学计算题算法多样 堂教学理念与实践》被评为 2009 年省级微型课题成果一等奖。并参 与了学校 2011 年省级两类专项课 题《外来务工子女小学数学学习习 有一位从小体弱多病、身患腿

取得全州科技创新大赛二等奖,男 2008年4月, 余老师被选派 孩变得乐观坚强起来。现在她所带 协商,并在生活上关心她,同她谈 余老师积极参加各类培训进 心,在学习上鼓励她,勤过问,多表

"孩子交给余老师,我们放

今年4月由她策划的州内首

作为一名青年教师,未来之路

园丁风采

州政府工作组调研南北路卫生工作

州人民政府派出工作组深入北路7县和南路 4县开展卫生工作调研。

此次调研采取"四舍四求"的方式开展。一 是舍近求远:即调研时舍去东路日常检查较多 的地区,到石渠、巴塘等边远县开展调研指导; 专程深入最边远的乡村医疗单位调研卫生工 作和看望一线职工。二是舍面求点。本次卫生 工作调研不求卫生工作全面督导,重点调研卫 生重点工作、重点项目、医改和基层最亟待解 决的问题。三是舍会求查。调研不听汇报会、不 开座谈会,而是抽出较多时间,不顾路途劳顿, 水平。积极向省申报扩大基药范围,解决农牧 日夜兼程多走边远卫生院、村卫生室调查了解 基本建设、医疗保健、医改进展、人员结构等工际问题。

本报讯(赵俊彬)9月7日至9月19日, 作。四是舍优求差。督查调研时舍去县上主动 要求检查的单位和工作亮点,而是针对县上反 映的困难和问题深入调研, 力求解决实际问 题,有效促进卫生工作快速健康发展。

> 通过调研,调研组深切感受到卫生工作 在全州各级卫生工作者的共同努力下取得了 可喜的成绩,工作组表示今后将重点加大卫 生投入,按照标准化卫生院建设要求,加大基 层医疗卫生机构建设力度,改善基层医疗卫 生服务条件。强化卫生人才队伍建设,逐步缓 解人员量少质弱的问题, 切实提高医疗技术

州卫生局认真开展"同心同向"活动

本报讯(局办)近日,州卫 生党工委书记、局长桑郎泽仁 到石渠县尼呷镇菊母寺开展 "同心同向"工作,采取交友谈心 的方式对寺庙的基本情况、管 理情况、存在的困难问题进行 了详细了解,和寺庙僧侣开展 "同心同向"恳谈会,认真倾听寺 管会成员及僧侣意见建议。

桑郎泽仁说:多年来,菊 母寺在党委、政府的领导下, 爱国爱教, 认真履行职责,感 到十分欣慰。希望加强寺管会 机构建设和制度机制建设,要 搞好内部团结,严格按照党的 宗教政策,管好、带好僧侣,开 展爱国爱教活动,按照教规教 义,认真为老百姓服好务,为 社会稳定和经济发展作出贡 献。要认清当前国际、国内形 用。



桑郎泽仁希望寺庙僧侣 府反映。 要真心拥护中国共产党的领 行动上同心同行。对寺庙提 出的合理诉求, 州卫生局能 能解决的积极向县委、县政 毛毯和藏毯。

桑郎泽仁表示: 州卫生 导,拥护社会主义制度,与党 局将进一步关心菊母寺僧侣 委政府在思想上同心同德、的身体健康,组织和安排州、 县医务人员为菊母寺的全体 僧侣进行一次全面的健康体 势,不要被别有用心的人利 够解决的一定尽力解决,不 检。并向菊母寺赠送了40床

省人大代表向我州捐赠药品

费教育计划)实施情况进行专题调研。

发展计划等民生工程进行了调研,代表们高度关注 楼乔迁仪式。 民生,对近年我州卫生事业快速发展、医改和各项 工作取得的成绩给予了充分肯定。

省人大代表,农工民主党四川省委员会委员、 省中医药科学院信息所副所长、研究员王笳,情系

本报讯(办公室)前不久,州人大组织由我州 藏区,关心支持我州卫生事业的发展,调研结束 选举产生的部份省人大代表组成专题调研组,就 后,立即四处奔波协调,通过四川科伦药业股份有 我州藏区"三大民生工程"(牧民定居行动暨帐篷 限公司,为我州炉霍、甘孜两县人民医院捐赠了肌 新生活行动, 甘孜州卫生事业发展计划、"9+3"免 苷氯化钠注射液、盐酸左氧氟沙星片、氯化钾葡萄 糖等药品,总价值 104700 元并已送达两县医院, 调研组深入炉霍、甘孜、色达、丹巴四县就卫生 王笳代表还应邀参加了9月26日炉霍县医院新

> 人人拥有健康 协力共奔小康

★欢迎提供新闻线索 电话:2835756 网址:www.gzznews.com 电子信箱:gzrb@gzznews.com

浅析少数民族地区初中英语学习现状

当前,随着现代经济、社会、科技不断发展, 的兴趣,而是为了不为总分"拉后腿"。 世界变得越来越"小",这就意味着对语言的学习 已经变得尤为重要,英语作为世界许多国家地区 都比较认同的一种公用语言,正在世界各地广泛 传播,而民族地区学生的英语学习现状有着它自 身的许多特点,其中既有诸多优势,也有很多不 足,我们要面向全体学生,因材施教,让少数民族 地区的学生掌握好英语这门语言。

一、少数民族地区初中英语学习现状 1、少数民族地区初中英语学习外部环境限制

少数民族地区的初中英语学习有着明显的 特点,主要有以下三个:明显的区域性。少数民 族地区的中学生所在区域, 因为同其他地区相 隔距离远,就会产生因地区不同,所以口音不 整合社会资源,加强对教育的投入。一是在保证 同,平时用语的习惯不同,日常用语中的语法口 师资水平的前提下,引进并配齐各中学的英语 气都不尽相同。明显的民族性。既然是少数民族 教师;二是加大资金投入,加强中学阶段学校硬 地区就有很明显的民族性,中国 56 个民族,其 中 55 个少数民族, 他们都各自有自己的语言, 就藏族而言,有藏族独特文字语言,在学习英语 的时候学生们也可以很习惯的就进入状态。受 平时母语的影响,导致英语口语发音不准的情 况。明显的环境性。这里的环境包括学校、社会、 家庭,在少数民族地区,环境对初中学生英语学 习也很大。

2、英语学习的基础相对较差

积极推进小学开设英语课程的指导意见》①教基 [2001]2号文件,但少数民族地区很多地方因为 师资力量欠缺,教育硬件薄弱,在小学阶段基本 上都没有开设英语课程,这是导致少数民族地区 初中学生英语基础差的最主要原因。

3、英语学习兴趣令人堪忧

兴趣是决定人学习一门课程最为关键的一 个必要因素,如果人失去了对一门课程学习的兴 趣,在少数民族地区很多初中学生对于英语的学 习兴趣不浓。主要表现在,有的学生开始兴趣浓 厚,但因为基础差,跟不上教学进度,然后就开始 在英语课堂上做其他科作业或开小差;有的学生 从一开始就对英语学习反感,上课基本不听,单 词基本不背,作业基本不做;也有的学生虽然一 直对英语学习很认真,但并不是处于对英语学习

要将少数民族地区中学生的英语成绩提上

二、结合实际情况,有针对性的采取措施

去,就要家庭、社会、学校、政府齐抓共管,缺一 不可,从人、财、物的投入到情感精力的投入,从 基础教育到高阶段教育, 从社会经济发展大环 境的改善到学生个人整体素质的提高都要加 强。具体从以下三个方面抓起。

1、加大教育投入,优化初中英语学习的外

目前,少数民族地区的师资力量、学校硬件 设施设备亟待改善,政府应从人、财、物三方面 件设施设备的配备、更新和更换。比如英语教学 中必要的多媒体平台,各类课件等;三是整合社 会各种力量,一方面提高对英语教学的关注,另 一方面加强对教育工作的投入。

2、从培养兴趣开始,逐步使学生养成良好 的学习习惯

培养初中学生学习英语兴趣不仅是学校 或者英语教师单方面就能完成的事情,还是 需要各方共同努力才能改善学生对英语学习 虽然国家教育部于2001年下发关于《关于的兴趣。一方面要把网络上的一些趣闻趣事 或者其他图片、音乐,让这些素材成为英语教 学的一部分,让这些东西唤起学生求知欲望; 另一方面要灵活运用教学手法,通过一些游 戏、活动等来丰富课堂,从而使学生对英语学 习产生浓厚的兴趣, 让死气沉沉的课堂有活 力,也有效率。

> 综上所述,少数民族地区初中学生英语学习 是一个综合立体的语言教育的过程,需要政府、社 会、家庭、学校、老师和学生各方面的努力才能使 少数民族地区初中学生的英语水平显著提高。

(九龙县中学教师 余静)

关于延迟公开考调康定县委宣传部 网络舆情中心事业工作人员的公告

由于中秋、国庆双节将至,经研究,决 媒体发表过新闻稿件的可适当放宽。 定将面向全州公开考调中共康定县委宣 传部网络舆情中心事业工作人员时间延 证件发扫描件: 迟。现就有关事项公告如下:

一、报考时间延迟到10月10日。

二、报考学历为专科及以上学历(含

三、可通过传真、电子邮件报名,相关

真:2822601

电子邮箱:xcb2822601@163.com 详细信息刊登在9月14日、20

函授、电大、成人自考),写作基础好且在 日《甘孜日报》。